

SV Duissern 1923 e.V., Duissernstr. 63, 47058 Duisburg Bankverbindung: Sparkasse Duisburg IBAN: DE44 350 500 00 0200 50 2532, BIC: DUISDE33XXX

<u>Aufnahmeantrag</u>

Hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft beim SV Duissern 1923 e.V.
Mit meiner Unterschrift erkläre ich mich damit einverstanden, die Interessen des Vereins zu wahren und zu vertreten. Zudem habe ich die Hinweise zum Datenschutz auf der Rückseite dieser Anmeldung zur Kenntnis genommen.
Grundlage dieser Mitgliedschaft bilden die Vereinssatzung und die Hausordnung.

Vorname: Nachname: Straße: Wohnort: _____ Postleitzahl: Telefon: E-Mail: Geburtsdatum: Eintrittsdatum: _____ Mitgliedsart: □ Passiv 1. Mannschaft 2. Mannschaft 3. Mannschaft 4. Mannschaft Alte Herren 1. Damen Mannschaft Zahlungsart: Mur Lastschrift möglich! Bankname: IBAN-Nr.: Kontoinhaber: _ Ort/Datum **Unterschrift Mitglied/Erziehungsberechtigter** Aufgenommen von: _____ Beitrag Jährlich **Einmalig** Erwachsener 180,00 EUR Arbeitslos, Azubi, Student 120,00 EUR Rentner 120,00 EUR Anmeldegebühr 15,00 EUR

Beitrag für Arbeitslose, Azubis und Studenten nur gegen Vorlage eines Nachweises. Sollte kein Nachweis vorgelegt werden, wird der normale Jahresbeitrag von € 180,00 fällig.

Nachweise sind dem Verein jährlich im Dezember, unaufgefordert, vorzulegen. Zahlung des Beitrages nur im Lastschriftverfahren möglich. Abbuchung erfolgt zweimal im Jahr April und Oktober.

Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung

Zur Erfüllung der Vereinsarbeit und des Vereinszweckes haben wir mit Ihrer ausdrücklichen Einwilligung personenbezogene Daten von Ihnen erhoben.

Diese erhobenen und gespeicherten Daten werden ausschließlich vom SV Duissern 1923 e.V. und seinen Abteilungen und ausschließlich zum Zweck der Mitgliederverwaltung, Beitragserhebung und Bestandsmeldung an die Verbände, in denen der SV Duissern 1923 e.V. Mitglied ist, genutzt. Eine Weitergabe Ihrer Daten an Dritte erfolgt nur, sofern der SV Duissern 1923 e.V. hierzu gesetzlich verpflichtet ist oder dies zur Erfüllung des Vereinszweckes erforderlich ist.

Mir ist bekannt, dass ich zur Abgabe der Einwilligungserklärung nicht verpflichtet bin und ich diese Einwilligungserklärung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann. Der Widerruf ist zu richten an:

SV Duissern 1923 e.V., Duissernstraße 63, 47058 Duisburg

entstehen Ihnen keine Nachteile.

en

Der Widerruf bewirkt, dass meine aufgrund dieser Einwilligungserklärung erfassten Dater gelöscht werden.
Mit der Verwendung der vorderseitig angegebenen Daten durch den SV Duissern 1923 e.V. zu den hier beschriebenen Zwecken erkläre ich mich hiermit einverstanden.
Ort Datum:Unterschrift:
Als Sportverein wollen wir unsere sportlichen Aktivitäten sowohl auf unserer Homepage als auch in anderen (Sozialen-) Medien, wie Tageszeitungen, Broschüren oder Vereinszeitschriften präsentieren. Zu diesem Zweck möchten wir Fotos aus dem Vereinsleben verwenden, auf denen Sie eventuell individuell erkennbar sind. Aus rechtlichen Gründen ("Recht am eigenen Bild") ist dies nur mit Ihrem Einverständnis möglich. Wir bitten Sie deshalb, die dafür erforderliche Einverständniserklärung zu unterzeichnen:
Hiermit erteile ich dem SV Duissern 1923 e.V. die Erlaubnis, Vereins bezogene Fotos von mir zu erstellen und zu veröffentlichen.
Diese Einverständniserklärung gilt für Fotoveröffentlichungen im Zusammenhang mit Veranstaltungen, Zeitungsartikeln, Berichten sozialen Medien und Veröffentlichungen auf der Internetseite des SV Duissern 1923 e.V. (www.sv-duissern-1923.de). Ich bin darübe informiert, dass der SV Duissern 1923 e.V. ausschließlich für den Inhalt seiner eigenen Internetseiten und Seiten in den sozialen Medien verantwortlich ist. Es besteht und ergib sich kein Haftungsanspruch gegenüber dem SV Duissern 1923 e.V. für Art und Form der Nutzung dieser Seiten, z. B. für das Herunterladen von Bildern und deren anschließender Nutzung durch Dritte.
Die Einwilligung ist freiwillig. Aus der Verweigerung der Einwilligung oder ihrem Widerruf

Ort Datum: _____Unterschrift: ____